



Extras din Ședința extraordinară de Consiliu al Facultății de Construcții

din data de 01.04.2025 ora 11.45 Sala JII.6

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 6 membri (4 cadre didactice și 2 studenți), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți).

DI Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

- 1) Analiză și avizare solicitare predare discipline sem II, în regim de plată cu ora;
- 2) Analiza și soluționare dosar de afiliere la școala doctorală a Universității Transilvania Braşov - Domeniul Inginerie civilă și instalații;
- 3) CIBv 2024;
- 4) Diverse.

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință. Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 01.04.2025 sunt redactate în continuare.





Hotărârile/Informările Consiliului Facultății de Construcții

din data de 01.04.2025

Punct 1 HCF	S-a analizat și avizat (6P) cererea de predare a disciplinei “ Fotografie digitală” din cadrul Facultății de Sociologie, în regim de plata cu ora, de catre dl. Trif Nicolae Iosif, disciplină atribuită inițial Facultatii de Construcții.
Punct 2 HCF	S-a analizat și aprobat (6P) cererea de afiliere la Școala doctorală a Universitatii Transilvania din Brașov-Domeniul Inginerie civilă și instalații, a d-lui prof. habil. dr. ing. Marius Moșoarcă, de la Universitatea Politehnică Timișoara.
Punct3 ICF	S-a informat asupra încheierii procesului de recenzare a lucrărilor susținute în cadrul CIBv 2024, rezultând un număr de 57 articole acceptate dintr-un total de 65 lucrări supuse evaluării. Articolele acceptate în faza de recenzare sub coordonarea Echipei editoriale a CIBv 2024, au fost trimise către Springer Lecture Notes in Civil Engineering (LNCE), spre recenzare în ultima etapă și ulterior publicare. S-a apreciat buna colaborare între Echipa editorială a CIBv 2024 și recenzorii implicați în procesul de evaluare a lucrărilor.
Punct 4 ICF	4.1 S-a subliniat importanța furnizării la timp, de către toate cadrele didactice și serviciile din facultate, la solicitarea coordonatorilor și a membrilor echipelor de evaluare, a documentelor necesare întocmirii și predării dosarelor în vederea evaluării interne/externe ARACIS, conform calendarului stabilit, pentru: <ul style="list-style-type: none">• Programele de studii de masterat cu predare în limba română și engleză;• Programul de masterat propus spre înființare: “ Restaurarea și conservarea patrimoniului construit”

Prof.dr.ing. Tuns Ioan
Decanul Facultății de Construcții